

敬老院4名养老者睾丸遭人割除

事发黑龙江青冈县,嫌犯说要割下来做药材,已被警方抓获



辽宁省政协副主席陈铁新涉严重违纪接受组织调查

综合新华社报道 记者从中央纪委获悉,辽宁省政协副主席陈铁新涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

陈铁新,男,汉族,1955年4月出生,1972年12月参加工作,1995年12月毕业于吉林大学世界经济专业并获经济学博士学位。曾任沈阳市旅游局局长、党组书记;辽宁省旅游局副局长、党组书记;辽宁省旅游局局长、党组书记;丹东市委副书记、市政府市长;朝阳市委书记。2013年1月,任辽宁省政协副主席、党组成员。

天津政协副主席武长顺涉嫌严重违纪违法被免职

综合新华社报道 中央组织部有关负责人证实,天津市政协副主席武长顺涉嫌严重违纪违法,中央已决定免去其领导职务。

武长顺,男,汉族,1953年1月生,天津市人,1970年5月参加工作,同济大学机械工程学院机械设计及理论专业毕业,在职研究生学历,工学博士。曾任天津市公安交通管理局党委副书记、局长;市公安局副局长;天津市公安局党委副书记、局长;天津市公安局党委书记、局长,同时担任市委政法委员会书记。2011年10月当选天津市政协副主席,市公安局局长。

湖南政协原副主席童名谦涉嫌玩忽职守案一审开庭

据新华社电 北京市第二中级人民法院24日一审公开开庭审理了湖南省政协原副主席童名谦玩忽职守案。

北京市人民检察院第二分院起诉指控:2012年12月至2013年2月,童名谦在担任湖南省衡阳市委书记、衡阳市换届工作领导小组组长、衡阳市第十四届人民代表大会第一次会议临时党组书记和大会主席团常务主席期间,作为严肃换届纪律第一责任人,在衡阳市选举湖南省第十二届人民代表大会代表前后,先后接到多名省人大代表候选人、衡阳市及所辖县区领导干部关于省人大代表候选人存在送钱拉选票问题的反映,未采取有力措施深入核查、制止拉票贿选行为蔓延,致使省人大代表选举发生严重的贿选,在选举后未依纪依法严肃查处。童名谦玩忽职守,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重,应以玩忽职守罪追究刑事责任。法庭宣布此案将择期宣判。

昆明男子驾车撞伤9人疑因患病厌世而作案

综合中新社报道 7月24日,在昆明金殿公园西门前发生一起车辆撞行人案件,造成9人不同程度受伤,嫌疑人刘某被当场抓获。据刘某供述,其驾车撞人是因为久病治疗未愈,产生厌世情绪。

7月24日上午10时3分许,嫌疑人刘某(男,30岁,昆明盘龙区人)驾驶一辆银灰色小型越野车在金殿公园西门突然冲向路边行人,造成9人不同程度受伤,伤者中有老人也有孩童,已全部送医院救治。

公安机关接报后,迅速出警,在群众协助下将刘某抓获。经初步调查发现,刘某有在其父亲等家人带领下到医院精神科就诊的记录。另据刘某供述,其驾车撞人是因为久病治疗未愈,产生厌世情绪,报复社会。目前案件正进一步调查中。



受伤老人正在医院接受治疗

伤者:嫌犯说要割下来做药材

据当地媒体报道,事发前,这名53岁老人曾因剩饭问题与犯罪嫌疑人王某发生过争吵。

据这名53岁老人介绍,22日下午,他正在睡觉,突然感到下身疼痛,醒来时发现自己被绑在床上。

此时,他看见同在养老院生活的王某正用刀割自己下体,约10分钟后,进

行了缝合。随后,另外房间两名老人也被该男子割下睾丸。“当时他说要割下来做药材,我根本无力反抗。”

青冈县委宣传部负责人称,犯罪嫌疑人王某也是该院院民,今年46岁,“他是个五保户,无儿无女无人照顾”。

目前,作案动机公安机关正在调查当中。但青冈县委宣传部负责人表示,犯罪嫌疑人王某“看上去有些智障”,公安机关正在鉴定当中。

通报:4名养老者睾丸遭割除

根据青冈县通报的情况,7月23日15时许,赧祥镇敬老院院长在巡视检查过程中,发现有3名院民床单上有血迹,仔细观察后发现3名男性院民睾丸被割除。该院长立即拨打120急救电话,用救护车将受伤者送往县医院救治。经医院检查,1位院民睾丸双侧被割除,2位院民睾丸单侧被割除。县医院在对伤者进行紧急处置后,于当晚将3位老人送往哈尔滨科学大学第四附属医院救治。

养老院当日立即报警,公安部门迅速抓获了犯罪嫌疑人王某。24日,在公安人员对赧祥镇敬老院进行排查时,发现还有1名养老者双侧睾丸被割除。目前这位伤者也被送到医院救治。

救治:伤者均没有生命危险

记者获悉,之前发现的3名睾丸被切老人,一人81岁,一人约70岁,一人53岁,事发前均住在青冈县赧祥镇敬老院。

据青冈县民政局一工作人员介绍,这三名老人中有一名是流浪汉,“是从外边捡回来的”。青冈县委宣传部一负责人称,三位老人都是“失能老人”。这导致事发次日,养老院院长在巡查时才发现老人睾丸被切。

事发后,绥化市和青冈县两级地方政府已组成处理工作组,积极安排对伤者进行救治,目前,4名伤者经过手术处理伤情基本稳定,均没有生命危险。

“麦当劳杀人案”5被告人被公诉

检方认为,应以故意杀人罪追究刑事责任

据新华社电 记者24日从最高人民检察院获悉,山东烟台检察院7月21日对山东省招远市“5·28”麦当劳餐厅故意杀人案的5名被告人依法向烟台市中级人民法院提起公诉。

这5名被告人分别是张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联。起诉书指控张帆、张立冬、吕迎春利用邪教组织破

坏法律实施罪、故意杀人罪,被告人张航、张巧联犯故意杀人罪。

烟台市检察院认为,被告人吕迎春、张帆、张立冬在“全能神”被认定为邪教组织予以取缔后,继续进行邪教组织活动,多次纠合“全能神”教徒聚会,利用互联网、计算机制作、传播邪教组织信息,发展邪教组织成员,破坏国家

法律、行政法规实施,情节严重,应当以利用邪教组织破坏法律实施罪追究刑事责任;5名被告人为发展邪教组织成员向餐厅内的顾客吴某索要电话号码遭拒,即认定被害人为“恶魔”,残暴地将其杀害,情节特别恶劣,手段特别残忍,后果特别严重,应当以故意杀人罪追究刑事责任。

价值17万元饮料被倒掉后卖空瓶

仅得115元,雷人小偷已被警方刑拘

据《钱江晚报》报道 2000多箱凉茶,一共30000多瓶,价值17万元。可在小偷眼里,它们也不过是一个个的塑料瓶子。温州瓯海的张某把这些饮料全部倒光,3万多只空瓶子加上2000多个纸板箱,张某一共到手115元。目前,这个雷人的小偷张某已被刑拘。

价值17万元饮料一瓶不剩

温州瓯海的梁先生做饮料批发生意,他的一批价值17万元的凉茶,都存放在温州市区西山路的一间仓库里。今年3月16日,梁先生出差回来,眼看就要到凉茶销售的旺季了,他特意赶到仓库,要清点一下存货。推开门,梁先生惊呆了:2000多箱凉茶全都不见了。梁先生立即到当地景山派出所报了案。

梁先生说,这些凉茶都是用塑料瓶

装的,每瓶500毫升,数量这么多,要搬走估计得用卡车。民警调看了仓库周边的监控,在梁先生出差的那段时间,并未发现任何车辆接近仓库,也没有找到任何搬运凉茶的迹象。

民警经过现场调查,发现附近一旧城改造部的巡逻队员张某有重大作案嫌疑,且张某在案发后已离职,不知去向。7月19日,民警将张某抓获。

倒光凉茶整整用了12小时

据张某交代,3月中旬的一天早上,自己在巡逻时看见西山东路的一间仓库并未上锁,他朝仓库里看,发现里面存放着很多饮料。张某见四下无人,钻进仓库将饮料搬到门外倒了起来。后来,有3个收废品的人拉着板车路过。张某听见动静,就把几人叫过来,说有

一批空瓶子要卖。起初,收废品的几人也觉得奇怪,但看到仓库里堆成小山似的箱子,心想这是桩“大生意”,也就答应收下这些瓶子和纸箱。

这批凉茶每箱15瓶,2000多箱一共30000多瓶。张某和3个收废品一道,从早上8点多一直忙到晚上8点多,才将这些凉茶倒完。之后,3个收废品的人给了张某115元。然后,他们将把这些空瓶子和纸板箱打包整理好,再用板车一车车地接到离此不远的废品收购站,一共卖了900多元,除去“成本”,3个收废品的每人分到了200多元。

目前,张某已被警方依法刑事拘留。警方并没有追究收废品人的责任。“他们主观上没有故意,也不知道这些凉茶来路不正,他们纯粹是当废品来收购的。”办案警官说。

